



DENGELEG

2020. KARÁCSONY



XXVI. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

KELLEMEK KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEK GAZDAG
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUK MINDEN KEDVES OLVASÓKNAK!



Všetkým našim čitateľom želáme príjemné prežitie vianočných sviatkov, a št'astný nový rok!

Aranyosi Ervin: Mikor szeretettel nézed

*„Mikor szeretettel nézed a világot,
sokkal élhetőbbnek, kedvesebbnek látod.
Sokszor a kevésből, sokkal könnyebb adni,
két lábbal a földön, embernek maradni.
Mikor megöregszel, akkor majd megérted:*

*te vagy a viláért, s a világ van érted.
Tudsz Te emelt fővel, máshoz lehajolni,
s Te vagy aki szolgál, nem a drága holmi.
S hidd el téged szolgál az életben minden.
Ahol szeretet van,-tudd,-ott hiány nincsen.”*





„Ne féljete... Üdvözítő született ma nektek!” (Lk 2,10-11)

Sokakban él az a kép karácsonyról, hogy ez a mi szokásos, legnagyobb, és szinte az unalomig ismert ünnepünk. Tényleg van benne egy kikerülhetetlen állandóság, pl. karácsonyfa, Csendes éj, ajándékok... De mivel az ember nyughatatlan és örök kereső is egyben, ezért megpróbálja az ünnep meg szokott egyszínűségét frissíteni, feldobni valamivel. Évről-évre változik a piac ez irányú kínálata, ahol újabb és újabb ötletekkel, termékekkel akarnak új színt vinni az ünnepbe, és persze tudjuk, hogy ezzel együtt hasznot is termelni.

Ebben az előre menő tendenciában, vagyis a kereskedelem ünnepi versengésében komoly megtorpanást hozott a világjárvány. Már előre sírnak a bevételre építők az üzlet elmaradása miatt. Ebben az utcai árusoktól a luxusszállodáig rengetegen vannak. Nekik a vírusveszély mellett a bevételkiesés is rontja a kedvüket. Tudom, ezzel olyan hurokat pengetek, amiről naponta cikkeznek, illetve beszélnek a híradókban. Ez rávilágít arra, hogy valami nagyon félresikerült a karácsonyban, ugyanis ha azt az üzleti forgalom megcsappanása teszi tönkre, akkor ez már nem a szeretet ünnepe, hanem a gazdaság ünnepe. Nem keresztyén ünnep, csak a vágyaink és igényeink kielégítésének az alkalma. Ezért vannak bajban azok, akik csak erre építenek, mert ha ezt kihúzzák a lábuk alól, borul minden. Kimondom a régi közmondást, még ha az üzleti világ máglyára is kíván emiatt: „Minden rosszban van valami jó.” A járvány rosszasága mellett jó, hogy más értékek felé terelődik a figyelmünk. Jobban figyelünk magunkra, fontosabbá válik az állapotunk és az egészségünk megőrzése. Ez pedig utat mutat, az élet gazdája, az örökkévaló Isten felé, akitől Jézust és ünnepet kaptunk. Ha az ünnepi dísz minden szokásával együtt eltűnik körülöttünk, egy valami akkor is megmarad: a szívünkbe békét hozó Isteni Gyermeke Jézus.

Jelen helyzetünkben ízelítőt kapunk az első karácsonyból is. Amikor Jézus megszületett Betlehemben, senki nem énekelte a jászol fölött a Csendes-éj, nem gyújtottak gyertyát a tiszteletére, és nem ragyogott vissza a szemekben karácsonyfa csillogása. Ünnepi vacsorának és ajándékbontogatásnak a zaja sem törte meg a csendet.

Semmi más nem volt az első karácsonyban csak Jézus. 2020 karácsonyának is ő a lényege, és legfontosabb része. Találjunk rá, örüljünk neki, és legyen békénk általa.

Keresztyén Testvéreim!

Most sajnos nagyon egyszerű az ünnepi istentiszteleti rend. Minden alkalmunk délelőtt 10 órakor kezdődik online és később is visszanezhető. Egyedül karácsony szenteste teszünk kivételt, amikor rövid szabadtéri istentiszteletet tartunk 17 órától a templomnál. Itt van elég hely elől-oldalt, hogy népesebb gyülekezet is elférjen és a szabályokat is betartsuk, valamint itt kihallatszik az orgona hangja, ami kísérheti énekeinket. Szeretettel hívunk mindenkit! Hozzanak magukkal gyertyát, lámpát, világító eszközt. A tervezet szerint néhány ismerős karácsonyi éneket éneklünk, együtt leszünk az Igeimádság mellett, és meggyújtjuk az emlékezős gyertyáját.

Mindenkinek áldott ünnepeket kívánunk!

Bartos Zoltán
Lelkész

Furcsa Karácsony

„Jön az Úr a végtelen,
Könyörül az emberen.
Adjuk vissza kincseit,
Legyen övé minden itt!”

A helyzet miatt furcsa a Karácsony, mert félelem jár át sokakat a járvány miatt.

Az Úr mégis közeledik hozzánk. Szerethető csecsemőként be akarja aranyozni otthonainkat, életünket. Isten megkönyörült az emberen, közénk jött. Nekünk is el kell indulnunk felé. Minden az övé, amink van, hisz Tőle kaptuk. Egy pillanatra adjuk vissza Neki hibáinkkal, bűneinkkel, gyarlóságainkkal. Ő elfogadja tőlünk.

Áldott Békés Karácsonyt kívánok Egyházas-dengeleg minden lakójának!

Karácsony napján, 25-én 11:30-kor lesz az Ige-liturgia.

Sándor diakónus





Javallat

Kedves Betegeim, Dengelegiek!

Kiskarácsony előtt, vélhetően a "Dengeleg" idei utolsó számát olvassák.

Igyekszem gyorsan, tömören írni a leglényegesebb egészségügyi kérdésekről.

- Szakorvosi javaslatok: akinek 2020. novemberi rendkívüli állapot kihirdetését KÖVETŐEN járt le szakorvosi javaslata, azt automatikusan hosszabbítjuk 2021. május 05-ig, teendője egyelőre nincs, a kedvezmény továbbra is él. Persze május 5-ig be kell majd szerezni az új javaslatot.

- Jogosítvány és közgyógy ellátási igazolvány érvényessége is automatikusan hosszabbodik, szintén 2021.05.05-ig.

- Az állandó gyógyszereket továbbra is automatikusan igyekszünk minden páciensünk számára felírni. Kérjük, hogy gyógyszeríratás miatt kizárólag abban az esetben telefonáljanak, ha a gyógyszertárban azt az információt kapják, hogy nincs kiváltható vény.

Kérem, hogy vérnyomásukat, vércukrukát továbbra is ellenőrizzék rendszeresen, s gyógyszereiket szedjék be pontosan.

Sokan hiányolják az aszpirin készítményüket. Európai és magyar szakmai irányelv változása miatt az év közepétől csak infarktuson, stroke-n átesett, ill. érszűkületes betegeknek írhatjuk. Mindenki más, csak "saját szakállára" szedheti a vény nélkül is megkapható aszpirin protektet.

- Influenza védőoltás, gyermekeknek beadható is még van a praxisban. Aki kitalálja, hogy szeretne kapni, még 2021. január első munkahetében jelentkezzen oltásra. Ez az utolsó határidő, utána visszaadjuk a maradék készletet.

- Koronavírus védőoltás: mindenkinek javaslom, aki a kockázati csoport tagja: életkortól FÜGGETLENÜL a kövérek, illetve súlyuktól függetlenül a 65 év felettek, szociális szférában, oktatásban és egészségügyben dolgozók, még ha túl is estek már a fertőzésen. A többieknek belátására bízom. Én a német-amerikai oltóanyagban bízom leginkább.

- Koronavírus: továbbra is fontos a megelőzés: legfontosabb a közösségi terek kerülése (nagyobb boltok, áruházak, tömeg), a maszk viselése, a gyakori kézmosás, a fizikális távolság tartás..

Karácsonykor lehetőleg kerüljék idős hozzátartozóikat, mert a vírus ünnepnapon is ugyanúgy fertőz.

- Rendelés: Karácsony és Újév között helyettesítő rendelés lesz, minden nap 11-12 óra között Héhalomban. Dr. Lipovszky György Főorvos Úr helyettesít.

- A 3 generációs program számtalan gyógytorna foglalkozása és oktató anyaga fenn van a Facebook oldalunkon. Javaslom, hogy látogassák a lapot, s végezzenek el 1-1 átmozgató tornagyakorlatot.

Már szinte biztos, hogy január-március között ismét aktivizálódik a praxisközösségi pályázat. Sajnos a zárlat miatt ép a legnépszerűbb gyógytorna és mozgásterápia nem megtartható, pedig Kati és Márió jól átmozgatták mindenkit!

Januárban, ha már biztos lesz minden, igyekszünk értesíteni a lakosságot a lehetőségekről.

Addig is kívánok Mindenkinek jó egészséget, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog, vírusmentes 2021. évet!

*Háziorvosuk:
Dr. Balogh Botond*

Önkormányzati hírek

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban **2020. december 28-tól december 31-ig az ügyfélfogadás szünetel.** Sürgős és azonnali intézkedést igénylő ügyben (pl. haláleset anyakönyveztetés) előzetes telefonos **(06 30 836 36 65)** időpont egyeztetést követően biztosítunk lehetőséget. Az ügyintézés során a maszk használata kötelező, illetve a 1,5 méteres távolságot be kell tartani.

2021. január 4-től kezdődően visszavonásig **korlátozott ügyfélfogadást tartunk.** Ez azt jelenti, hogy az ügyintézésre **csak telefonon** (06-32-587-025) és **elektronikus úton** (hivatal@dengeleg.hu, E-Önkormányzat portál, E-papír) van lehetőség. Sürgős és azonnali intézkedést igénylő ügyben az előzőekben leírtak alapján járunk el. Továbbra is mindent megteszünk azért, hogy megvédjük lakosaink egészségét. Ennek érdekében, ha kell szigorú döntéseket hozunk! Arra kérek mindenkit, hogy fegyelmezetten tartsa be az óvintézkedéseket, melyek meghozatala saját és a családjaink egészségének védelme érdekében történnek. Figyeljenek az idős, veszélyeztetett korban levő hozzátartozókra, szomszédokra, ismerősökre. Megértésüket köszönjük!

*Berkés Balázs
polgármester*





„Már vénülő kezemmel...”

Újból egy szép jubileumhoz érkezett házaspárt köszönthetünk településünkön. **Falta Gyula** és felesége **Knoska Irén** idén ünnepelte házasságuk 50. évfordulóját. Ebből az alkalomból az Önkormányzat részéről Bodor Tamásné alpolgármester asszony és anyakönyvvezetőnk Sáfrányné Nagy Andrea köszöntötte az ünnepeltek otthonukban.

Az önkormányzat ezzel a kedves és nemes gesztussal is törekszik arra, hogy élhetőbbé tegye a települést és boldogabbá a benne élő embereket.

További jó egészséget sok boldogságot kíván az ünnepelt házaspárnak Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete.

*Berkes Balázs
polgármester*



Hagyományörző hírek

A járványhelyzet miatt nincs lehetőség terem íjászversenyek megrendezésére, de leleményes ember a magyar, annál inkább, ha íjlesztésről van szó: a Torockói Íjász Szer Egyesület online versenyt hirdetett. Tavasszal volt az első megmérettetés, amely a „KOVER-20. 1 hullám” nevet kapta, melyre a Fiammal és a Férjemmel az Egyházasdengelegi Hagyományörző Egyesületet képviselve be is nevezünk.



Ősszel 2. hullám név alatt folytatódott a kihívás, jelenleg pedig az „Íjász Advent” és a „Lőjünk együtt Luca széket” nevezetű versenyek zajlanak. A célok online érkeznek és az időszakhoz hűen nyilainkkal Mikulásra, hóemberre, gyertyára... és a Luca székek egy-egy darabjára lövünk, természetesen papír alapon. Annak reményében, hogy a jövő év mindannyiunk számára kedvezőbb lesz: Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván az Egyházasdengelegi Hagyományörző Egyesület lelkes csapata!

Faltáné Fekete Diána

Labdarúgás

Labdarúgó csapatunk folytatta szereplését a bajnokságban, a Nyugati Megye III- ban. Az eredmények a számok tükrében:

IX. forduló 2020.10.11. 15.00.

Ipolyszög - Egyházasdengeleg F. E. **3:1 (1:0)**
Góllövő: Szarvas Zs.

X. forduló 2020.10.18. 15.00.

Egyházasdengeleg F. E. - Legénd **1:2 (1:2)**
Góllövő: Tóth L..

XI. forduló 2020.10.25. 13.30.

Patak - Egyházasdengeleg F. E. **6:0 (3:0)**

XII. forduló 2020.10.31. 13.30.

Egyházasdengeleg F. E. – Csitár **2:2 (1:1)**
Góllövő: Tóth L., Liptai B.

XIII. forduló 2020.11.08. 13.30.

Érsekvadkert – Egyházasdengeleg **8:1 (2:0)**
Góllövő: Jakus Zs.

A koronavírus helyzet miatt felborult az őszi bajnoki menetrend. Csapatunk az elmaradt bajnoki mérkőzéseket a tervek szerint tavasszal fogja lejátszani.

*Berkes Balázs
polgármester*

DENGELEG

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata tájékoztatója. *Kiadja: Egyházasdengeleg Község Önkormányzata*
☎ 3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79., ☎ 32/587-025; <http://www.dengeleg.hu/>; E-mail: hivatal@dengeleg.hu,
Felelős kiadó: Berkes Balázs polgármester